
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1449/2022 der Die Partei im Stadtrat betreffend 
Übernachtungsmöglichkeit für Wohnsitzlose im Winter 22/23 (DIE PARTEI) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1) Sind für den Winter weitere Übernachtungsmöglichkeiten für Wohnsitzlose, wie z.B. in den 
letzten Jahren die Container am Fort Hauptstein, geplant?  

 

Das Amt für soziale Leistungen befindet sich derzeit in der Planung einer Übernachtungsmög-
lichkeit für ca. 12 Personen, die über die Wintermonate kurzfristig eröffnet werden soll. Aktuell 
muss dazu das Objekt entsprechend umgerüstet werden.  
 
Daneben steht weiterhin das Haus 6411 in Gonsenheim, das auch über Notschlafplätze ver-
fügt, als Übernachtungsmöglichkeit zur Verfügung. 
 

2) Gibt es Gespräche mit Little Home e.V. aus Köln? Wenn ja, wie ist der aktuelle Stand der 
Gespräche? 

 

Mit Little Home e.V. aus Köln gibt es aktuell keine Gespräche. 
 
Mainz, 17.11.2022 
 
gez. 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 
 
 


